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ANropuTM BRMHCICHHR 3Ha4YCHUR Gynxumn F(n), rac n — xamypaibyoe 4ucno,
33/1aH CACAYHOUHMMHE COOTHOLICHHAMHK:

Fn)y=1nupun=1;

F(n)=n+ Fln — 1), ecsin n —uérno,

F(n)=2x Fin—2), ecam n > 1 u npu y10M 1 — Heu€THO.

Yemy passo 3nasicane dyuxunn F{26)?

4122
Orser:

PaccMarpHBacTC  MHOXKCCTBO UCABIX  HHCCH, NPHHALICKAUNX HHCIOBOMY
orpeaky [1016; 7937), xoropeic acnsrcsa Ha 3 1 He acasrea Ha 7, 17, 19, 27,
Haiianme KOAHHCCTBO TAKHX YHOCA H MAKCHMATBHOC H3 HHX.

B omecre zanMmmTe Ba  UEHBIX  YHCAAD CHAYANA  KOAHMCCTBO, 3aTCM
MAKCHMANBHOC YHCIO0.

JIf  BRINOAHCHMA JTOr0 3AaHMR  MOKHO HAaNHCATE MNPOrpaMMy  HIH
BOCTIONIBIOBATECH PCAAKTOPOM WICKTPOHHEIX Tabuni.

count=0

max_ =0

foriin range(1016, 7937):

Omser: | 1568 | 7935

def F(n):
ifn% 2==0:
returnn + F(n-1)
elifn>1andn % 2!=0:
return 2 * F(n - 2)
elifn==1:
return 1

print(F(26))

F(26) = 26 + F(25) =
26 + (2 * F(23)) =

= 26 + (2*2*F(21)) =

=26 + (2+2*2*F(19)) =

= 26 + (2*2*2*2*F(17)) =

26 + (2*2*2*2*2*F(15)) =

=26 + (2+2*2*2*2*2*F(13))=

=26 + (2+2*2*2*2*2*2*F(11)) =

26 + (2*2+2*2*2*2*2*2*F(9)) =

26 + (2*2+2*2*2*2*2*Q*Q*D*0**1) =
26 + 4096 = 4122

ifi% 3==0andi% 7!=0andi% 17!=0andi% 19!=0andi % 27 !=0:

count += 1

if i > max_:

max_ =i
print(count)
print(max_)



